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Ata da 39ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 13 de Julho de 2017. 
 
Aos Treze dias do mês de Julho do ano 2017 (dois mil e dezessete), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário, ocupando 
a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça. Pelo 
livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, José Antônio Martins Filho, Cláudia Batista Gregório 
Mendonça, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo 
dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes 
Leite, Mislene Conceição dos Santos. Deixando de comparecer o 
Vereador Denilson de Souza Guimarães cuja ausência foi 
justificada. Com a presença da maioria absoluta dos Vereadores que 
compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária, tendo solicitado a Vereadora Claudinha que fizesse 
a leitura de um Versículo Bíblico. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Vereador Zezinho 1º Secretário, que procedesse a leitura 
da Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual depois de lida foi 
submetida ao Plenário e aprovada por unânimidade dos Senhores 
Vereadores. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário 
que fizesse a leitura do EXPEDIENTE, tendo sido apresentado ao 
Colegiado o seguinte: Ofício GVD Nº 06/2017 do Gabinete do 
Vereador Denilson que comunica e justifica ausência na presente 
Sessão por motivos particulares. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei nº 064/2017 de autoria da Vereadora 
Mislene que Revoga a Lei Municipal nº 2.327/2011. Requerimento nº 
025/2017 de autoria da Vereadora Claudinha que Requer seja 
concedida Moção de Aplausos ao Senhor Paulo Willian Neto Lacerda – 
1º Sargento AV-VN Secretário da Base Aeronaval de São Pedro da 
Aldeia. Requerimento nº 027/2017 de iniciativa da Vereadora 
Claudinha que Requer seja concedida Moção de Aplausos ao Senhor 
Fausto da Silva Vaz – Coordenador de Esportes da Secretaria 
Municipal de Educação. Indicação nº 470/2017 de autoria da 
Vereadora Claudinha que indica ao Prefeito Municipal que interceda 
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junto a empresa de ônibus Auto Viação Salineira que inclua no seu 
trajeto a Estrada Pau Ferro localizada no Bairro Campo Redondo. 
Indicação nº 478/2017 de iniciativa da Vereadora Mislene que indica 
ao Presidente desta Câmara Municipal a contratação de intérprete de 
Libras (Língua Brasileira de Sinais) para as Sessões Ordinárias, 
Extraordinárias, Solenes e nas Audiências Públicas desta Casa. 
Indicação nº 479/2017 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que 
indica serviços de asfaltamento e pavimentação de algumas ruas do 
Bairro baixo Grande. Indicação nº 481/2017 de iniciativa do Vereador 
Bruno Costa que indica ao Prefeito Municipal que envie mensagem 
capeando Projeto de Lei que disponha sobre a inclusão da disciplina 
de noções básicas de direito na grade curricular das redes pública e 
privada do Município. Indicação nº 482/2017 de iniciativa do Vereador 
Bruno Costa que indica ao Prefeito Municipal a criação do Fundo 
Municipal da Pessoa com Deficiência e dá outras providências. 
Indicação nº 483/2017 de iniciativa do Vereador Bruno Costa que 
indica ao Prefeito Municipal que envie a esta Casa Mensagem 
capeando Projeto de Lei instituindo a obrigatoriedade dos Cartórios 
disponibilizarem em local visível, informações referentes a Certidões 
que são gratuitas. Indicação nº 484/2017 de autoria da Vereadora Lení 
que indica a instalação de uma Academia Popular na Praia da Pitória 
no Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 484/2017 de autoria da 
Vereadora Lení Santos que indica serviços de patrolamento e limpeza 
de capina em diversas ruas do Bairro Balneário das Conchas. 
Indicação nº 486/2017 de autoria da Vereadora Lení Santos que indica 
serviços de patrolamento e limpeza de capina das ruas constantes do 
Bairro Rua do Fogo. Nesta etapa da Sessão o Senhor Vereador 
Zezinho fez uso da palavra justificando o seu pedido de vista na 
Sessão passada à matéria do Chefe do Poder Executivo, solicitando 
ao Senhor Presidente que retorne a matéria para discussão e 
aprovação na Ordem do Dia de hoje por não ter constatado nenhum 
tipo de ilegalidade e para que a mesma seja aprovada em 2ª votação 
em Sessão Extraordinária a ser realizada ainda hoje, sem ônus para 
esta Casa, em virtude da importância da matéria para o funcionalismo 
público Municipal. O Senhor Presidente Vereador Bruno Costa aceitou 
o requerimento verbal do Vereador após submetê-lo ao Plenário que 
aprovou pela totalidade dos Vereadores presentes. Em seguida pela 
ordem de inscrição a Vereadora Mislene fez uso da palavra 
discorrendo sobre a sua Indicação em que pede ao Presidente a 
contratação de Intérprete de Libras. Dando prosseguimento, o Senhor 
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Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Sres. Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José Antônio 
Martins Filho, Cláudia Batista Gregório Mendonça, Ediel Teles dos 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, José Victor 
Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, Mislene 
Conceição dos Santos. Deixando de comparecer o Vereador 
Denilson de Souza Guimarães cuja ausência foi justificada. O 
Vereador Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que procedesse a 
leitura das matérias constantes na ORDEM DO DIA, submetendo-as 
em seguida à apreciação do Plenário: Em 2ª Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 056/2017 de 
iniciativa da Vereadora Mislene que torna obrigatório condomínios, 
hipermercados, bancos particulares e públicos a manterem cadeira de 
rodas à disposição dos usuários. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª Votação o 
Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei Complementar nº 003/2017, Mensagem 
nº 020 do Chefe do Poder Executivo que dispõe sobre alteração do 
Artigo 3º da Lei Complementar nº 87/2011 que autoriza a incorporação 
de parcela relativa à Função Gratificada pelos Servidores. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 2ª e 
Última Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei nº 061/2017 de autoria do Chefe do Poder Executivo 
Municipal que Declara de Utilidade Pública Municipal o Consórcio 
Intermunicipal para Gestão Ambiental das Bacias da Região dos 
Lagos, do Rio São João e Zona Costeira. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em discussão e Votação Única 
o Requerimento nº 018/2017 de autoria da Vereadora Mislene que 
concede Moção de Aplausos a Professora Neuza Maria Melo de 
Araújo. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia, Verificado o livro de inscrição nas 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, assomou a tribuna a Vereadora Lení 
Santos que se reportou ao seu questionamento na Sessão passada 
com relação a transferência do funcionamento da Casa Azul, obteve a 
informação do Assessor Parlamentar Francisquinho que segundo a 
Secretária de Saúde está funcionando na Policlínica do Morro do 
Milagre. A Vereadora agradeceu e parabenizou a Secretária de Saúde 
pela inauguração amanhã no Bairro da Estação do CAPISI (Centro de 
Atenção Psico Social Infanto Juvenil), que vem a corroborar com a sua 
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Indicação de nº 351/2017 nesse sentido. Nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando 
Sessão Extraordinária para dentro de dois minutos. Para Constar, Eu, 
Vereador José Antônio Martins Filho, (Zezinho) 1º Secretário, lavrei a 
presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, 
Vice Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo 
Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões, 13 de Julho de 
2 0 1 7 .  ( d o i s  m i l  e  d e z e ss e te ) x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 

 
 

Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente- 

 
Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 

-Vice Presidente-  
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário- 

 
Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 

-2ª Secretária - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


